棠湖中学外语实验学校附属小学

二年级第9周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、我是计算小能手。
28+36+16=      51-38+19 =       16+38+18 =      50＋19+27 =     52-28+9 =
100－29-65 =    81-26-19 =       67-20+19 =      58+12-20 =     85－78+35 =
6×3=    5+5=    4×7=   6×4=   8×4=   9×3=   8+5=   8×3=   9×4=    7+3= 
3×9+4=
 5+5+5=   
3×7+7=    2×5+6=
   4×7+7=
    9×5-9=（   ）×（   ）=（   ）
二、填一填：
1、（   ）（   ）十二     五（   ）四十五    （   ）（  ）二 十 八   
（   ）六三十      三（   ）二十七   （    ）九三十六   四八（      ）
2、根据口诀写算式（   ）（   ）二十四  算式：             或              ；

还有（   ）（   ）二十四  算式：             或             。   
3、7×5表示（            ）或（            ），口诀是：（             ）。

4、从27、8、2、9、16、3中选数组成两道乘法算式。

（   ）×（  ）=（  ）   （   ）×（   ）=（   ）
5、 eq \o\ac(○,1)、1张50元可以换成（   ）张10元或者（    ）张5元。

 eq \o\ac(○,2)、1张1元可以换成（  ）张2角和（   ）张1角。
③、1张100元可以换成（  ）张20元或者（   ）10元。
④、1张10元可以换成（  ）张2元和（  ）张1元。

6、（  ）里最大能填几？    

（  ）×5＜37   23＞（ ）×4   8×（  ）＜32    20＞(  )×5

7、7×（  ）=28       2×（  ）=12      4×（  ）=16       5×（  ）=35  

51-19=（  ）×8   （   ）×3=100-85   9+17=（  ）×4    9×（  ）=35+10
8、3×4○4+4+4
5×5○5+5    1×1○1+1   5×9○45
7×2○5×3
  7×3○7+3

三、我是公正的小法官。（对的√ 画错的画×）

1、计算8× 4和4× 8用同一句口诀。         （     ）             

2、5+5=5×5                                 （     ）            
3、6+6+6表 示 6个3 相 加。                 （     ）  

4、4个2相加与4个2相乘的算式是4×2。       （     ）            

5、8+8+8和3×8的计算结果相同。  （     ）            
6、计算加减法时要把数位对齐。     （     ）         
四、连一连。
2个7相加
    2个7相乘
     2和7相加       7个2相加

2×7     2＋7       7×7       7+7      2+2+2+2+2+2+2
五、解决问题：

1、笑笑看一本书，第一周看了38页，第二周看了19页，还有43页没看，她看了多少页？这本书一共多少页？

2、淘气和7个小朋友去公园，每人要4颗糖，现在有30颗，够吗？

3、小熊的年龄是8岁，他比爸爸小29岁，妈妈比爸爸小5岁，妈妈多少岁？

5、一年级26本书，二年级29本，三年级比一年级和二年级的总数少18本，三年级多少本？

6、笑笑有36个桔子，她每天吃4个，吃了8天，一共吃了多少个？还剩多少个？

思考题：1、△＋△＋△=15                       2、 3×△=□×6

          ○＋○＋○=18                            △＋□=6

          △＋○=（  ）  △×○=（  ）             △=(  )  □=(  )

3、1个人唱一首歌要4分钟，6个人合唱同一首歌要几分钟？
4、小明有35颗糖，他给小红5颗后两人一样多。小红原来有多少颗糖？他们一共有多少颗糖？
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